
平成２９年（２０１７年）成人式における定住アンケート（H29.1.8実施）
対象人員990人　　　出席者787人　　　アンケート回答者271人

１、アンケート概要
成人式において、新成人に対して、「10年後の甲賀市に住んでいたいですか」とのアンケート
を実施。

２、結果概要
・はい（45.8%）　　 ※前回56.2%

理由(上記の内、上位3項目) 理由(上位3項目)
① 14.8% 働く場所・学校がある ①15.1% 愛着がある
② 11.1% 家族･友人がいる ②12.1% 働く場所・学校がある
③ 9.2% 愛着がある ③9.2% 家族･友人がいる

・いいえ(54.2%)　 ※前回43.8%
理由(上記の内、上位3項目) 理由(上位3項目)
① 27.3% 働く場所・学校がない ①20.0% 働く場所・学校がない
② 17.7% 交通が不便 ②12.1% 交通が不便
③ 4.8% 都会が好き ③4.2% 都会が好き

３、特徴

・水口、土山、甲賀、甲南は5割程度。信楽、市外は8割程度が「住んでいたくない」との結果。

・「住んでいたくない」理由は、「働く場所･学校がない」「交通が不便」が圧倒的に多い。

・「しがらみ・つきあい」については、この世代ではさほど影響がないと思われ、ほぼ回答なし。
　　（地元の付き合いは、新成人の親世代または祖父母の世代が中心と思われる。）
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